
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

Fold Down Shower Seat
MODEL: LY010

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


MODEL: LY001

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Fold Down Shower Seat



Cautions
1: Please confirm whether the wall is a load-bearing pond before drilling;
2: Before drilling, please confirm whether there is a water pipe at the hole position;
3: Check whether the product accessories are complete before installation;
4: Make sure the drill bit is 8.5mm in size.
5: Make sure the hole depth is 6.5cm
6: The recommended height between the seat and ground is about 40-48cm.

Part List
NO
. Name Pictures QTY.

1 Main Body 3

2 Decorative cover 2

3
The load-bearing

stick
2

4 Mounting plate 2

5
Countersunk screw

M6*8
6+2

6 Nylon Bolt Cap 10+2

7 Screw ST8*70mm 10+2



Model LY010
Specification（inch） 20*14
Max. Load (lbs/kg) 440/200

INSTALLATION
STEP1：
Arrange the planks in order, insert the load-bearing sticks into the planks and fix
them with countersunk screws.

STEP2：
Measure the distance and attach the locator card to the wall.

8
Mounting Hole
Guiding Sticker

1

9
Drill Bit

φ8.5*150
1

Tip:“+”is extra spare parts.



STEP3：
Drill holes in the marked points of the locator card.
(Drill bit is 8.5mm, punching depth is 65mm)

STEP4：
Insert the expansion bolt so that it is flush with the wall.

STEP5：
Align the holes and tighten the screws.



STEP6：
Place the decorative cover on the load-bearing stick; latch.

STEP7：
Link the assembled body to the mounting plate and insert the pin.

STEP8：
Fasten the decorative cover, and the installation is complete.



Folding Scheme

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  LY010

Siège  de  douche  rabattable

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

MODÈLE :  LY001

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Siège  de  douche  rabattable

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Machine Translated by Google



5 :  Assurez­vous  que  la  profondeur  du  trou  est  de  6,5 cm

Corps  principal

Vis  ST8*70mm

6 :  La  hauteur  recommandée  entre  le  siège  et  le  sol  est  d'environ  40  à  48  cm.

3

4

2

2

7 10+2

1 :  Veuillez  confirmer  si  le  mur  est  un  bassin  porteur  avant  de  percer ;

2

2 :  Avant  de  percer,  veuillez  confirmer  s’il  y  a  une  conduite  d’eau  à  l’emplacement  du  trou ;

6+25

3 :  Vérifiez  si  les  accessoires  du  produit  sont  complets  avant  l'installation ;

3

6

1

2

Capuchon  de  boulon  en  nylon

4 :  Assurez­vous  que  le  foret  mesure  8,5  mm.

10+2

Précautions

QTÉ.
.

Couverture  décorative

Le  porteur

Nom Des  photos
NON

Liste  des  pièces

bâton

Vis  à  tête  fraisée

M6*8

Plaque  de  montage

Machine Translated by Google



INSTALLATION

Astuce :  « + »  correspond  à  des  pièces  de  rechange  supplémentaires.

φ8,5*150
9 1

Disposez  les  planches  dans  l'ordre,  insérez  les  bâtons  porteurs  dans  les  planches  et  fixez

Trou  de  montage

Modèle

avec  des  vis  à  tête  fraisée.

Autocollant  de  guidage

LY010

Mesurez  la  distance  et  fixez  la  carte  de  localisation  au  mur.

8

20*14

1

440/200

Spécification  (pouces)  Max.  

Charge  (lb/kg)

Foret

ÉTAPE  2:

ÉTAPE  1:

Machine Translated by Google



Insérez  le  boulon  à  expansion  de  manière  à  ce  qu'il  affleure  le  mur.

(Le  foret  mesure  8,5  mm,  la  profondeur  de  poinçonnage  est  de  65  mm)

Alignez  les  trous  et  serrez  les  vis.

ÉTAPE  4:

ÉTAPE  3 :  

Percez  des  trous  dans  les  points  marqués  de  la  carte  de  localisation.

ÉTAPE5 :

Machine Translated by Google



Fixez  le  couvercle  décoratif  et  l'installation  est  terminée.
ÉTAPE8 :

ÉTAPE  6 :  

Placez  le  couvercle  décoratif  sur  le  bâton  porteur ;  loquet.

ÉTAPE  7 :  

Reliez  le  corps  assemblé  à  la  plaque  de  montage  et  insérez  la  goupille.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australie

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Schéma  de  pliage

E­CrossStu  GmbH

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

Maison  Centurion,  London  Road,
C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELL:  LY010

Herunterklappbarer  Duschsitz

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  kontaktieren  

Sie  uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  LY001

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  

durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  

unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  

ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  

es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Herunterklappbarer  Duschsitz

Machine Translated by Google



Hauptkörper

5:  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Lochtiefe  6,5  cm  beträgt

Schraube  ST8*70mm

6:  Die  empfohlene  Höhe  zwischen  Sitz  und  Boden  beträgt  etwa  40–48  cm.

3

4

2

2

7 10+2

1:  Bitte  bestätigen  Sie  vor  dem  Bohren,  ob  es  sich  bei  der  Wand  um  einen  tragenden  Teich  handelt.

2

2:  Bitte  prüfen  Sie  vor  dem  Bohren,  ob  an  der  Lochposition  eine  Wasserleitung  vorhanden  ist.

6+25

3:  Überprüfen  Sie  vor  der  Installation,  ob  das  Produktzubehör  vollständig  ist.

3

6

1

2

Nylon-Bolzenkappe

4:  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Bohrer  eine  Größe  von  8,5  mm  hat.

10+2

Vorsichtsmaßnahmen

MENGE.
.

Dekorative  Abdeckung

Senkkopfschraube

Name Bilder
NEIN

Stückliste

Stock

Das  Tragende

Montageplatte

M6*8

Machine Translated by Google



INSTALLATION

Tipp:  „+“  steht  für  zusätzliche  Ersatzteile.

ÿ8,5*150
9 1

Ordnen  Sie  die  Dielen  der  Reihe  nach  an,  stecken  Sie  die  Tragstäbe  in  die  Dielen  und  befestigen  Sie  sie

Befestigungsloch

Modell

Befestigen  Sie  sie  mit  Senkkopfschrauben.

Leitender  Aufkleber

LY010

Messen  Sie  den  Abstand  und  befestigen  Sie  die  Ortungskarte  an  der  Wand.

8

20*14

1

440/200

Spezifikation  (Zoll)  Max.  

Belastung  (lbs/kg)

Bohrer

SCHRITT  1:

SCHRITT  2:

Machine Translated by Google



Setzen  Sie  den  Spreizdübel  so  ein,  dass  er  bündig  mit  der  Wand  abschließt.

(Bohrer  ist  8,5  mm,  Stanztiefe  beträgt  65  mm)

Richten  Sie  die  Löcher  aus  und  ziehen  Sie  die  Schrauben  fest.

SCHRITT  4:

SCHRITT  

3:  Bohren  Sie  Löcher  in  die  markierten  Punkte  der  Locator-Karte.

SCHRITT  5:

Machine Translated by Google



Befestigen  Sie  die  dekorative  Abdeckung  und  die  Installation  ist  abgeschlossen.

SCHRITT  7:  

Verbinden  Sie  das  zusammengebaute  Gehäuse  mit  der  Montageplatte  und  setzen  Sie  den  Stift  ein.

SCHRITT  6:  

Platzieren  Sie  die  dekorative  Abdeckung  auf  dem  tragenden  Stab.  verriegeln.

SCHRITT  8:

Machine Translated by Google



UK  REP

EG-REP

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Faltschema

E-CrossStu  GmbH

Centurion  House,  London  Road,

C/O  YH  Consulting  Limited  Büro  147,

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:  LY010

Sedile  per  doccia  ribaltabile

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  LY001

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Sedile  per  doccia  ribaltabile

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google



5:  assicurarsi  che  la  profondità  del  foro  sia  6,5  cm

Corpo  principale

Vite  ST8*70mm

6:  L'altezza  consigliata  tra  il  sedile  e  il  suolo  è  di  circa  40-48  cm.

3

4

2

2

7 10+2

1:  Si  prega  di  verificare  se  il  muro  è  uno  stagno  portante  prima  di  forare;

2

2:  Prima  di  forare,  verificare  se  è  presente  un  tubo  dell'acqua  nella  posizione  del  foro;

6+25

3:  verificare  se  gli  accessori  del  prodotto  sono  completi  prima  dell'installazione;

3

6

1

2

Tappo  per  bullone  in  nylon

4:  assicurarsi  che  la  punta  del  trapano  abbia  una  dimensione  di  8,5  mm.

10+2

Avvertenze

QUANTITÀ.

.

Copertura  decorativa

bastone

Nome Immagini
NO

Elenco  delle  parti

M6*8

Vite  a  testa  svasata

Il  portante

Piastra  di  montaggio

Machine Translated by Google



INSTALLAZIONE

Suggerimento:  "+"  indica  pezzi  di  ricambio  extra.

ÿ8,5*150
9 1

Disporre  le  assi  in  ordine,  inserire  i  bastoncini  portanti  nelle  assi  e  fissare

Foro  di  montaggio

Modello

con  viti  a  testa  svasata.

Adesivo  guida

LY010

Misura  la  distanza  e  attacca  la  scheda  di  localizzazione  al  muro.

8

20*14

1

440/200

Specifica  (pollici)  Max.  

Carico  (libbre/kg)

Punta  da  trapano

PASSO  2:

PASSO  1:

Machine Translated by Google



Inserire  il  bullone  ad  espansione  in  modo  che  sia  a  filo  con  il  muro.

(La  punta  da  trapano  è  8,5  mm,  la  profondità  di  punzonatura  è  65  mm)

Allineare  i  fori  e  serrare  le  viti.

PASSO  4:

FASE  3:  

Praticare  dei  fori  nei  punti  contrassegnati  della  scheda  di  localizzazione.

PASSO  5:

Machine Translated by Google



Fissare  la  copertura  decorativa  e  l'installazione  è  completa.

PASSO  

7:  Collegare  il  corpo  assemblato  alla  piastra  di  montaggio  e  inserire  il  perno.

PASSO  

6:  Posizionare  la  copertura  decorativa  sul  bastone  portante;  chiavistello.

PASSO  8:

Machine Translated by Google



REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122Australia

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Schema  pieghevole

E-CrossStu  GmbH

Casa  del  Centurione,  London  Road,

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  LY010

Asiento  de  ducha  plegable

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  LY001

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Asiento  de  ducha  plegable

Machine Translated by Google



2:  Antes  de  perforar,  confirme  si  hay  una  tubería  de  agua  en  la  posición  del  orificio;

6+25

3:  Verifique  si  los  accesorios  del  producto  están  completos  antes  de  la  instalación;

3

6

1

2

Tapa  de  perno  de  nailon

4:  Asegúrese  de  que  la  broca  tenga  un  tamaño  de  8,5  mm.

10+2

Cuerpo  principal

5:  Asegúrate  de  que  la  profundidad  del  agujero  sea  de  6,5  cm.

Tornillo  ST8*70mm

6:  La  altura  recomendada  entre  el  asiento  y  el  suelo  es  de  unos  40­48  cm.

3

4

2

2

7 10+2

1:  Confirme  si  la  pared  es  un  estanque  de  carga  antes  de  perforar;

2

Precauciones

CANT.
.

cubierta  decorativa

El  soporte  de  carga

NO
FotosNombre

Lista  de

palo

Placa  de  montaje

Tornillo  avellanado
M6*8

Machine Translated by Google



Consejo:  “+”  son  repuestos  adicionales.

INSTALACIÓN

20*14

8 1

440/200

Especificación  (pulgadas)  

Máx.  Carga  (libras/kg)

Broca

φ8.5*150
9

Coloque  los  tablones  en  orden,  inserte  los  palos  de  carga  en  los  tablones  y  fíjelos.

1

Orificio  de  montaje

Modelo

con  tornillos  avellanados.

LY010

Pegatina  guía

Mida  la  distancia  y  fije  la  tarjeta  de  localización  a  la  pared.

PASO  1:

PASO  2:

Machine Translated by Google



Inserte  el  perno  de  expansión  para  que  quede  al  ras  de  la  pared.

(La  broca  es  de  8,5  mm,  la  profundidad  de  perforación  es  de  65  mm)

Alinee  los  agujeros  y  apriete  los  tornillos.

PASO  5:

PASO  3:  

Taladre  agujeros  en  los  puntos  marcados  de  la  tarjeta  localizadora.

ETAPA  4:

Machine Translated by Google



Fije  la  cubierta  decorativa  y  la  instalación  estará  completa.

PASO  7:  

Conecte  el  cuerpo  ensamblado  a  la  placa  de  montaje  e  inserte  el  pasador.

PASO  6:  

Coloque  la  cubierta  decorativa  en  el  palo  de  carga;  pestillo.

PASO  8:

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Esquema  de  plegado

YH  CONSULTING  LIMITADO.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,
Casa  Centurión,  London  Road,

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Składane  siedzisko  prysznicowe

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

MODEL:  LY010

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Składane  siedzisko  prysznicowe

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  LY001

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Machine Translated by Google



.
Kino

Ozdobna  okładka

Śruba  stożkowa

Nazwa ILOŚĆ.
NIE

Lista  części

stick
Nośnik

Płyta  montażowa

M6*8

Przestrogi

2

2

2

Nylonowa  nasadka  na  śrubę

7

6:  Zalecana  wysokość  między  siedziskiem  a  podłożem  wynosi  około  40-48  cm.

3

4

2

Śruba  ST8*70mm

1:  Przed  wierceniem  sprawdź,  czy  ściana  jest  stawem  nośnym;

10+2

3:  Przed  instalacją  sprawdź,  czy  akcesoria  produktu  są  kompletne;

3

5

6

2:  Przed  wierceniem  sprawdź,  czy  w  miejscu  otworu  znajduje  się  rura  wodna;

6+2

5:  Upewnij  się,  że  głębokość  otworu  wynosi  6,5  cm

Główny  korpus

10+2

4:  Upewnij  się,  że  wiertło  ma  rozmiar  8,5  mm.

1

Machine Translated by Google



Wskazówka:  „+”  to  dodatkowe  części  zamienne.

KROK  1:

KROK  2:

INSTALACJA

1

Ułóż  deski  w  odpowiedniej  kolejności,  włóż  w  nie  drążki  nośne  i  zamocuj

9

Naklejka  przewodnia

LY010

je  za  pomocą  śrub  z  łbem  wpuszczanym.

Zmierz  odległość  i  przymocuj  kartę  lokalizatora  do  ściany.

Otwór  montażowy

Model

1

440/200

8

20*14

φ8,5*150

Wiertło

Specyfikacja  (cale)  Maks.  

Obciążenie  (funty/kg)

Machine Translated by Google



Włóż  kołek  rozporowy  tak,  aby  zlicował  się  ze  ścianą.

(Wiertło  ma  średnicę  8,5  mm,  głębokość  dziurkowania  wynosi  65  mm)

Wyrównaj  otwory  i  dokręć  śruby.

KROK  4:

KROK  3:  

Wywierć  otwory  w  zaznaczonych  punktach  karty  lokalizatora.

KROK  5:

Machine Translated by Google



Zamocuj  dekoracyjną  osłonę  i  instalacja  jest  zakończona.

KROK  7:  

Połącz  zmontowany  korpus  z  płytą  montażową  i  włóż  kołek.

KROK  6:  

Umieść  ozdobną  osłonę  na  drążku  nośnym;  zatrzask.

KROK  8:

Machine Translated by Google



REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Schemat  składania

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Dom  Centuriona,  London  Road,

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  LY010

Neerklapbare  douchestoel

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google
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Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

MODEL:  LY001

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Neerklapbare  douchestoel

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Machine Translated by Google



2:  Controleer  vóór  het  boren  of  er  een  waterleiding  op  de  gatpositie  aanwezig  is;

6+25

3:  Controleer  vóór  installatie  of  de  productaccessoires  compleet  zijn;

3

6

1

2

Nylon  boutdop

4:  Zorg  ervoor  dat  de  boor  een  afmeting  van  8,5  mm  heeft.

10+2

Centrale  gedeelte

5:  Zorg  ervoor  dat  de  gatdiepte  6,5  cm  is

Schroef  ST8*70mm

6:  De  aanbevolen  hoogte  tussen  de  zitting  en  de  grond  is  ongeveer  40-48  cm.

3

4

2

2

7 10+2

1:  Bevestig  vóór  het  boren  of  de  muur  een  dragende  vijver  is;

2

Waarschuwingen

AANTAL.
.

Decoratieve  hoes

De  dragende

Naam Afbeeldingen
NEE

Onderdelen  lijst

Montageplaat

Verzonken  schroef

M6*8

stok

Machine Translated by Google



INSTALLATIE

Tip:  “+”  is  extra  reserveonderdelen.

8

20*14

Meet  de  afstand  en  bevestig  de  locatiekaart  aan  de  muur.

1

440/200

Specificatie  (inch)  Max.  

Belasting  (lbs/kg)

Boor

ÿ8,5*150
9 1

Leg  de  planken  op  volgorde,  steek  de  dragende  stokken  in  de  planken  en  zet  ze  vast

Model

Montagegat

ze  met  verzonken  schroeven.

Begeleidende  sticker

LY010

STAP  2:

STAP  1:

Machine Translated by Google



STAP  4:

STAP3:  

Boor  gaten  in  de  gemarkeerde  punten  van  de  locatiekaart.

STAP5:

Plaats  de  expansiebout  zo  dat  deze  gelijk  ligt  met  de  muur.

(Boor  is  8,5  mm,  ponsdiepte  is  65  mm)

Lijn  de  gaten  uit  en  draai  de  schroeven  vast.

Machine Translated by Google



STAP7:  

Verbind  het  gemonteerde  lichaam  met  de  montageplaat  en  steek  de  pin  erin.

STAP6:  

Plaats  de  decoratieve  afdekking  op  de  dragende  stok;  grendel.

STAP8:

Bevestig  de  decoratieve  afdekking  en  de  installatie  is  voltooid.

Machine Translated by Google



EG  REP

Britse  REP

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australië

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Vouwschema

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,

Centurion  House,  Londen  Road,

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Nedfällbar  duschsits

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:  LY010

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  LY001

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Nedfällbar  duschsits

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google



1:  Kontrollera  om  väggen  är  en  bärande  damm  innan  du  borrar;

5

2

10+2

2

2

7 Skruv  ST8*70mm

6:  Den  rekommenderade  höjden  mellan  sitsen  och  marken  är  ca  40-48cm.

3

4

10+2

5:  Se  till  att  håldjupet  är  6,5  cm

Huvudkropp

Nylon  Bult  Cap

1

4:  Se  till  att  borrkronan  är  8,5  mm  stor.

23

3:  Kontrollera  om  produktens  tillbehör  är  kompletta  före  installation;

6

6+2

2:  Innan  du  borrar,  vänligen  bekräfta  om  det  finns  ett  vattenrör  vid  hålpositionen;

Varningar

ANTAL.

Dekorativt  omslag

Bilder

pinne

namn
.

NEJ

Dellista

Monteringsplatta

Försänkt  skruv

M6*8

Den  bärande
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INSTALLATION

STEG  2:

STEG  1:

Tips:  "+"  är  extra  reservdelar.

Vägledande  klistermärke

LY010

Mät  avståndet  och  fäst  lokaliseringskortet  på  väggen.

Monteringshål

Modell

dem  med  försänkta  skruvar.

Ordna  plankorna  i  ordning,  sätt  in  de  bärande  pinnarna  i  plankorna  och  fixa

19
ÿ8,5*150

Specifikation  (tum)  Max.  

Belastning  (lbs/kg)

Borr

1

440/200

20*14

8

Machine Translated by Google



STEG  4:

STEG  3:  

Borra  hål  i  de  markerade  punkterna  på  lokaliseringskortet.

STEG  5:

Sätt  i  expansionsbulten  så  att  den  ligger  i  plan  med  väggen.

(Bor  är  8,5  mm,  stansdjup  är  65  mm)

Rikta  in  hålen  och  dra  åt  skruvarna.

Machine Translated by Google



Fäst  det  dekorativa  locket  och  installationen  är  klar.

STEG  7:  

Länka  den  monterade  kroppen  till  monteringsplattan  och  sätt  i  stiftet.

STEG  6:  

Placera  det  dekorativa  locket  på  den  bärande  pinnen;  spärr.

STEG  8:

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP

NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Vikningsschema

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Centurion  House,  London  Road,

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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